11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.02.2011 23:01:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.02.2011 12:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/211239/answer/211240




9T0 MOTyT OBITH CUMIITOMEI TTpOCTaTUTa. ClenyeT 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY U 00CIemoBaThCs. [II1st
Haydaja JOCTAaTOYHO OYHeT BHIIOJHUTH OOIINI Ma30K M3 YPETPhl, Ma30K Ha I10JI0OBEIe UHPEKIUU
MetonoM [I1IP, aHanu3 cekpeTta nmpocTtaTel ¥ Y3U Mo4YeBOro my3elps 4 npoctathl (+TpY3H).
[lanbpHEUIINEe OeCTBUSA UCXOMSA U3 Pe3yIbTaTOB aHaIN30B.

He uckntoyeHsl ¥ Takye BapuaHTHl, KaK TUIIEPaKTUBHBINA MOYEBOU Iy3bIPh ¥ HEMPOTE€HHBIM MOYEBOI
Iy 3BIPb.



